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Rusko, Česko, Amerika, Současnost
Sovětský Svaz nebyl ruské imperium. Bolševici byli převážně NE-Rusové, většinou 
Židé. Dnešní kampaň proti Rusku vedou Američtí neoconi, zakuklení Trockisté, 
potomci emigrantů z carského imperia, většinou Židé.

Sotva se Rusové zbavili komunismu, vrhla se na Rusko smečka vzteklých hyen. Přidaly se i 
prašivé, české krysy. „Rusákům" prý se to imperium rozpadlo, protože „neměli co žrát" a pod. 
Rusové se ale snaží to imperium obnovit. 

Není nic absurdnějšího než představa, že SSSR byl ruské imperium. Ve skutečnosti bolševici 
byli převážně NE-Rusové, většinou Židé. V sedmičlenném politbyru, které řidilo revoluci byl 
jenom jeden Rus (Bubnov.) Trockij byl ukrajinský Žid. Stalin a Berija Gruzínci. Lenin byl 
smíšené národnosti. Na počet obyvatel nejvíc zastoupeni byli Lotyši. Padesát procent 
vedoucích kádrů Čeky byli Lotyši. Velitelem Čeky byl Polák Dzeržinski. V roce 68 byla v 
politbyru polovina Ukrajinců. Nejagresivnější byl Ukrajinec Podgornyj. Ideologií bolševiků byl 
„proletářský insternacionalismus.“  

Alexandr Solženicyn správně řikal, ze komunismus se dostal do Ruska ze západu. Bolševici 
se řídili doktrinou, kterou vymyslel německý Žid. Karel Marx Rusko nenáviděl. Jeho časopis 
Neue Rheinische Zeitung štval proti Rusku a propagoval válku. Bolševici rozvraceli Rusko 
zevnitř. Pravoslavnou církev zdecimovali. Tehdy to bylo racionalizované jako „třídní nenávist."
Rusko nenáviděli se stejnou nepříčetností jako dnes mnozí Česi. Má to i stejný původ. Viz 
odstavec o neoconech níže.

Nenávistná rusofobní kampaň v mediích trvá už tři dekády. To, že dnesní Rusko je 
demokracie, se nějak nepočítá. Rusové jsou líčeni jako bytostně zlí. To jsme po celá staletí 
nevěděli, ale teď se nám najednou rozbřesklo. Vyznívá to jako, že Rusove jsou původci a 
nositelé bolševismu. Jsou jakysi monolit, který má nést kolektivní zodpovědnost za všechno, 
co bolševici napáchali. Ve skutecnosti Rusové byli největsí obětí bolševismu.

Byli to právě Rusové, tj. Jelcin a Gorbačov, kdo komunismus svrhli. Půdu připravili Rusové 
Solženicyn a Chruščov. To, že se Rusové nakonec v Sovětskěm Svazu prosadili, je následk 
2. světove války. Stalin válku prohrával, tak se začal Rusů doprošovat.

Američtí neoconi jsou zakuklení Trockisté - potomci emigrantů z carského imperia. Snaží se 
zničit Rusko dnes, stejně jako jejich předchůdci se ho snažili zničit tehdy. V podstatě chtějí 
vymazat 1 500 let starý národ se zemského povrchu. Už 30 let inscenují operace pod 
falešnou vlajkou, uvalují sankce a činí vojenské přípravy. (Viz články o neoconech níže.)

Ale jejích hlavní zbraně jsou media a neziskovky. Asistuje jim Soros. Neziskovky mají skoro 
neomezený rozpočet a jsou rozeslány do celého světa. Patolízalové neoconů v Ceské 
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Televizi a místních neziskovkách od rána do večera běsní proti Rusku. Součástí té kampaně 
je i tvrzení, ze všude je ruská propaganda. Řada posluchačů, co sedí před rusofobní televizi, 
je přesvedčena o tom, že jsou zahlceni propagandou ruskou, protože televize jim to řekla. 
Neoconi vládnou tím, že ovládají media. Jakmile zbrainwashují polovinu obyvatelstva, tak 
použijí státní aparát proti zbylym dissidentům. Viz např. zavírání nekonformních webů nebo 
mlácení demonstrantů před Národním muzeem. 

Současný Český národní život spočivá na dvou faktorech

a) nepříčetná rusofobie 
b) patolízalství 

Tak hluboko Český národ dosud neklesl! Možná za Husitů, Národního obrození i za 1. 
republiky Češi za něco stáli. Ale ne dnes. Taková zaslepená rusofobie nemá v dějinách 
Českeho národa obdoby. Neexistovala ani za cara, ani za komunistů, ba ani po 68. Národní 
Obrození to neznalo, Masaryk to neznal, Beneš to neznal. Přitom nebýt Rusů, tak Český 
národ už vůbec neexistuje! Mimochodem, procento Čechů v KSC bylo vyšší nez procento 
Rusů v KSSS: 10% vs. 5%.

To patolízalství a prospěchářství se Češi naučili za komunistického režimu. Češi si v roce 46 
zvolili komunisty sami. Počáteční nadšení se záhy změnilo v oportunismus a poklonkování. 
Tato mentalita přetrvává dodnes. Proč si Češi zvolili komunisty? Protože SSSR byl jediný stát,
který za Mnichovké krize stál po boku ČSR. A SSSR nakonec Československo i osvobodil. 
Lze skutečně mluvit o osvobození, protože sovětská vojkska se z území ČSR do konce roku 
45 stáhla. Ať je to jak chce, nikde nebyly dvojjazyčné rusko-české nebo gruzínsko-české 
nápisy. (Stalin mluvil na zasedáních politbyra s Berijou gruzínsky.) Stalin neměl žádné plány 
na vyhlazení Českeho národa jako Hitler. Toto jsou historická fakta. Vyvozovat z toho, že 
komunismus je žádoucí a volit KSČ bylo ovšem zkratové myšlení a zbrklé jednání.

Tvrzení, že SSSR způsobil 2. světovou válku je groteskní zkomolenina. Pakt Molotov-
Ribbentrop byl podespsán až po Mnichovu a nebýt té války, kterou SSSR údajně rozpoutal, 
tak jsme pod protektorátem dodnes. Bylo to naopak Polsko, kdo rozbil proti-Hitlerovskou 
koalici, kterou se Beneš snažil sestavit. Účelem tohoto nesmyslu je ovšem osočovat dnesní 
Rusko. Předpokládá se nesprávná, podvědomá asociace SSSR = Rusko. Rusové mají nést 
kolektivní zodpovědnost za to, co napáchal Gruzínec Stalin. Proč nemají Němci nést 
kolektivní zodpovědnost za to, co napáchal Hitler? Proti Stalinovi bojovala Vlasovova armáda,
která čítala snad až milion mužů. Proti Hitlerovi žádná německá armáda nebojovala. Němci 
byli Hitlerem skrz naskrz zbrainwashovaní. Vlasovci se ovšem mezi Rusy nepočítaji, Stalin 
ano.

-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Proč Rusové zasáhli na Ukrajině?

1) Neoconi chtěli umístit atomové rakety 5 minut od Moskvy. To Rusko nemůže akceptovat. 
USA taky neakceptovaly rakety na Kubě roku 1962. Na zničení Ruska pracují už od 
proklamace Wolfowitzovy doktríny roku 1992. Neštítili by se ani pre-emptivního jaderného 
úderu. A kdyby při tom zahynuly miliony Američanů a Evropanů, tak by z toho obvinili Putina.

2) Banderovci by zmasakrovali ruskojazyčné obyvatelstvo stejně jako brutalně zmasakrovali 
Poláky za 2. světově války.
https://www.expres.cz/zpravy/volyn-volynsky-masakr-polsko-ukrajina-česka-
televize.A180910_160140_dx-zpravy_stes

Dne 17. prosince 2021 Rusko předložilo návrh smlouvy. Dva hlavní body:
a) Neutralita Ukrajiny
b) Autonomie Donbasu
USA odmítly vyjednávat.

V březnu 2022 probíhala jednání v Turecku. Moderátor byl bývalý izraelský premier Naftali 
Benett. Zelenský souhlasil s neutralitou a implicitně s nezávislostí Donbasu. Dohoda byla na 
dosah. US a UK Zelenskému nařídili, aby to odřekl.

-------------------------------------------------------------------------------------------------

KDO TO JSOU NEOCONI

John Laughland: Flirting with Fascism
https://www.theamericanconservative.com/flirting-with-fascism/

Jeffrey Sachs: Ukrajina - poslední pohroma neokonů
https://www.novarepublika.online/2022/07/jeffrey-sachs-ukrajina-posledni-pohroma-neokonu

Thierry Meyssan: EU sražená na kolena Straussem
https://www.novarepublika.online/2022/09/eu-srazena-na-kolena-straussem
Poznámka: Leo Strauss je jenom jeden z duchovních otců neoconů. Článek je nepřesný v 
tom smyslu, že nezohledňuje roli Trockého. Levicovému autorovi se to nehodí do 
ideologického krámu. Ale aspoň se o tom začíná psát.

Existuje o tom celá kniha, že které je zřejmé, že jsou to samí komouši: 
Jacob Heilbrun, They Knew They Were Right
https://www.amazon.com/They-Knew-Were-Right-Neocons/dp/140007620X

-------------------------------------------------------------------------------------------------

Nékolik relevantních citátů

„Pouze válka s Ruskem je válkou revolučního Německa, válkou v níž Německo může smýt 
hříchy minulosti, v níž se může vzchopit, v níž může potřít sve vlastní autokraty; je to válka, v 
níž si Německo, jak se sluší na národ, který svrhává jařmo dlouhého ponižujícího otroctví, 
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obětováním vlastních synů vykupuje právo propagovat civilizaci a osvobozuje se dovnitř tim, 
že osvobozuje navenek.”
 - Karel Marx
Franz Mehring: Život Karla Marxe, Nakladatelství politické literatury, 1962, str. 206

„nenávist k Rusům byla první revoluční vášeň Němců”
- Bedřich Engels, tamtéž, str. 209

… spolu s vlivem maďarského tisku, téměř výhradně židovského, a tudíž protiruského, vytvořily 
veřejené mínění, z největší části příznivé Japoncům. … Německo-židovský tisk dával průchod své 
nenávisti k Rusku.  
H.W. Steed, Třicet let novinářem, Díl I, Orbis, Praha 1929-I, str. 216
 
„Židé jako jesuite nenáviděli Rusko a pravoslavnou církev . . . vůči Srbsku a Srbům, kteří byli hlavní 
překážkou habsburské a všeněmecké expanse, rakouští Židé pociťovali nepřátelství sotva méně prudké 
než jesuité. Ve všech ostatních směrech se dovedli s klerikály příti a potírati je otevřeně i tajně. Ale 
radostně se s nimi shodli ve formuli delenda est Serbia! 
Tamtéž, Díl I, str. 302

„židovskou nenávist k carskému Rusku postavila do jedné řady s židovskou příchylností k němectví . . .
.  prudký židovský fanatisrn, pro jehož intensitu by se našel příklad jen u bojovnějších sekt islámu. 
Tento židovský fanatism byl spojcncem protiruských sil před válkou a v prvních letech války. Propast, 
jež oddělila západní Evropu od Ruska  v druhé polovině 19. století, byla vykopána a udržována 
otevřenou hlavně židovským pohoršením . . . Tento židovský fanatism  . . .  POMINUL TEPRVE 
KDYŽ PŘIŠLA RUSKÁ BŘEZNOVÁ REVOLUCE Z ROKU 1917 A PO NÍ BOLŠEVICTVÍ, z valné
části židovského původu.”
H.W. Steed, Třicet let novinářem, Díl II, Orbis, Praha 1929, str. 577
(POZNAMKA: Ne všichni Židé byli bolševici, ale naprostá větsina bolševiků byli Židé.)
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